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1. Expressa en forma de poténcia:
a)4:-4:-4-4-4

b)8-8-8:-8

c)10-10-10-10

2. Calcula:
a) 25

b) 33 - 102
c) 23 .53

3. Sense operar, elimina’n els paréntesis:
a) (5-7)4

g

4. Simplifica aquestes expressions:

6
a

a)?
b) 55 .52

5. Sense operar, elimina’n els parentesis:
a) (2°)°
b) (3°%)

6. Simplifica aquestes expressions:

o]

a) \ L
) =

2-5)°

2°-5°

J—

b)

7. Descompon aquests nombres segons les potencies de base deu:
a) 52 376
b) 650 000

8. Expressa de forma abreujada els nombres seglents utilitzant-hi les
potencies de base deu:

a) 52 965 482

b) 207 000 000 000

9. Calcula mentalment:

a) V49
b) 25
c) V81
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10. Calcula amb l'algoritme de la resolucié d’arrels:

a) V2916
b) /93025

11. Expressa en forma de potéencia:
a)8:-8:-8:-8:-8:-8:-8
b)6:-6:-6:-6-6

c)5:-5:5:5

12. Opera i calcula:
a) 34

b) 53 - 102

c) 22 .52

13. Sense operar, elimina’n els paréntesis
a) (5 - 4)3=

ol

14. Simplifica aquestes expressions:
5

m
a) e
b) 34 .33
15. Sense operar, elimina’n els parentesis:
a) (3%)?
b) (10°)°
16. Simplifica aquestes expressions:

3., 4
a)a a

5
a

17. Descompon aquests nombres segons les poténcies de base deu:
a) 39 563
b) 205 000

18. Expressa de forma abreujada els nombres seglents utilitzant-hi
les poténcies de base deu:

a) 459 320 000

b) 45 000 000 000
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19. Calcula mentalment:

a) J4
b) /25
c) V49
d) Je4

20. Calcula amb l'algoritme de la resolucié d’arrels:

a) /3025
b) V12321




